

無私的關懷純真的笑容，慈濟人文學校的愛心媽媽與家長們，將智障兒童當成他們的另一個孩子般疼愛。



即使治安不佳動亂頻傳，心疾貧民的印尼慈濟人依然冒險運送米糧到鄉下物資缺乏的地區進行發放。



普先生 (Mr. Matt Pope)，亦特地前來參與。

印尼慈濟人不顧經濟風暴排華 下鄉發放肺結核疫苗民生物資

1998.03.28

多數印尼慈濟人居住的雅加達，幸未受到經濟風暴和排華暴民侵襲，但他們放心不下鄉村生活困頓的居民和急需治療肺結核的病患。28、29 日前往西朗縣的 Dukuh 及 Boionegar Utara 村發放定期肺結核疫苗與民生物資。

據印尼政府統計，至本月止約有八百萬人失業。鄰近的馬來西亞也受到經濟風暴影響，多數工廠必須裁員，近期內將遣送約一百萬名印尼勞工返國。自 97 年掀起經濟危機，連帶造成政局動盪、物價飆漲，無以維生的鄉野居民只有以暴動和掠奪生存。

印尼慈濟人面對這些情況，都盡量減少外出。但肺結核療程卻不能稍有耽擱，如中斷治療將引發抗藥性的變種結核病，所以師兄姊無論如何堅持在 28 日療程時間內，配送藥物到定期治療的病患手中。而經濟萎縮善款來源縮減，治療肺結核的經費卻遽增，但慈濟人將持續這項工作。

聖馬刁人文學校學生 家庭收容所發放熱食

1998.03.29

美國聖荷西慈濟人文